
7. a)  Unter welchen Umständen und aufgrund welcher 
Rechtsgrundlage sind Tötungen von beschlagnahm-
ten Tieren zulässig und vorgesehen? 

b)  Wäre eine fehlende Unterbringungsmöglichkeit für 
einzelne Tiere, ausgelöst durch eine Schließung der 
Auffangstation für Reptilien aus finanziellen Gründen, 
ein vernünftiger Grund zur Tötung i. S. von §1 7 Nr. 
1 des Tierschutzgesetzes (TierSchG) i. V. mit Art 20 a 
des Grundgesetzes (GG)?

Antwort
des Staatsministeriums für Umwelt und Verbraucher-
schutz
vom 18.01.2016

1. a)  Welche Tiere werden derzeit in der Auffangstation 
für Reptilien in München untergebracht? (bitte An-
gabe von Art und Anzahl)

Nach Angaben der Auffangstation für Reptilien, München 
e.V. wurden dort zum Stand 01.01.2016 1.603 Tiere beher-
bergt. Die Tierarten setzen sich aus Reptilien, Amphibien, 
Fischen, Evertebraten und Säugetieren zusammen.

Genaue Tierarten und deren Anzahl sind der beigefügten 
Aufstellung* der Reptilienauffangstation zu entnehmen.

b) Welche untergebrachten Tiere wurden beschlag-
nahmt (bitte um Angabe von Art und Anzahl)?

Nach Angaben der Auffangstation für Reptilien, München 
e.V. sind zum Stand 01.01.2016 158 Tiere, die sich im Be-
stand befinden, als behördlich beschlagnahmt anzusehen 
(aus Tierschutzgründen, wegen Artenschutzvergehen oder 
fehlender Genehmigung nach LStVG).

Eine Aufstellung nach Art und Anzahl (pro Jahr) ist nach 
Auskunft der Auffangstation für Reptilien nur mit hohem 
Aufwand zu erstellen und liegt derzeit nicht vor. Die Auf-
fangstation konnte nur Angaben zur Zahl der beschlag-
nahmten Tiere pro Jahr liefern: 2010: 90 Tiere, 2011: 314 
Tiere, 2012: 84 Tiere, 2013: 121 Tiere, 2014: 214 Tiere, 
2015: 93 Tiere.
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*)  Von einem Abdruck der Anlagen wurde abgesehen. Sie sind in der 
elekt ronischen Fassung der Schriftlichen Anfrage als pdf-Dokument 
im  Internet unter www.bayern.landtag.de – Dokumente – unter der 
oben  genannten Drs.-Nr. einsehbar.

Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Dr. Christian Magerl, Rosi Steinberger 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 17.12.2015

Auffangstation für Reptilien München e.V.
 
Wir fragen die Staatsregierung:

1.  a) Welche Tiere werden derzeit in der Auffangstation für 
Reptilien in München untergebracht (bitte um Angabe 
von Art und Anzahl)?

b)  Welche untergebrachten Tiere wurden beschlagnahmt 
(bitte um Angabe von Art und Anzahl)?

c) Welche der untergebrachten Tiere gelten als gefährli-
che Tiere nach Art. 37 LStVG (bitte um Angabe von Art 
und Anzahl)?

2. a) Wo könnten die Tiere im Falle einer Schließung der 
Auffangstation für Reptilien stattdessen jeweils unter-
gebracht werden?

 b) Was passiert im Falle der Schließung mit den Tieren, 
die nicht untergebracht werden können?

3.  Wer übernimmt die Kosten für eine alternative Unter-
bringung und wie hoch sind diese jeweils?

4.  Wie hoch ist der Anteil an nicht in Bayern beschlag-
nahmten Tieren in der Auffangstation für Reptilien in 
München und werden dafür Zahlungen der jeweiligen 
Bundesländer geleistet, und wenn ja, in welcher Höhe 
(bitte um Aufstellung nach Anzahl und Art der Tiere 
und Höhe der bezahlten Summe nach Bundesland)?

5.  Werden in Bayern beschlagnahmte Tiere in anderen 
Bundesländern untergebracht, und wenn ja, welche 
Tiere sind das (bitte um Aufstellung nach Anzahl, Art 
und Ort der Unterbringung) und was kostet das jeweils 
den Freistaat Bayern?

6. a)  Wie lösen die anderen Bundesländer die Problematik 
von beschlagnahmten Tieren bzw. insbesondere Rep-
tilien? 

b)  Gibt es bereits Kooperationen zwischen den Bundes-
ländern oder sind weitere in Planung?
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c) Welche der untergebrachten Tiere gelten als ge-
fährliche Tiere nach Art. 37 des Landesstraf- und 
Verordnungsgesetzes – LStVG (bitte um Angabe 
von Art und Anzahl)?

Aktuell befinden sich nach Angaben der Auffangstati-
on für Reptilien, München e.V. 165 potentiell gefährliche  
Tiere im Bestand. Es handelt sich um 7 Geierschildkröten, 
14 Schnappschildkröten, 3 Schöne Bambusottern, 3 Aspis-
vipern, 3 Mississippialligatoren, 1 Boomslang, 1 Gilakrus-
tenechse, 4 Brillenkobras, 2 Panamint-Klapperschlangen, 
1 Ägyptische Kobra, 4 Europäische Hornottern, 4 Uracoan-
Klapperschlangen, 6 Netzpythons, 2 Papuawarane, 2 Süd-
liche Brillenkaimane, 1 Gelbe Anakonda, 1 Rote Diamant-
Klapperschlange, 6 Skorpion-Krustenechsen, 2 Mangro-
ven-Nachtbaumnattern, 1 Waldklapperschlange, 1 Taylor´s 
Mokassinotter, 2 Massassauga, 8 Greifschwanz-Lanzen-
ottern, 3 Rote Speikobras, 4 Sandrasselottern, 6 Kupfer- 
köpfe, 3 Sandrennnattern, 3 Schildnasenkobras, 4 Dia-
mant-Klapperschlangen, 1 Kapkobra, 2 Monokelkobras, 2 
Weißlippenlanzenottern, 5 Brillenkaimane, 10 Tigerpythons,  
2 Hornvipern, 2 Ceylon Lanzenottern, 5 Mokassinottern,  
1 Venezuela Lanzenotter, 2 Speikobras, 9 Weißlippen-Bam-
busottern, 5 Klapperschlangen, 2 Usambara-Buschvipern,  
1 Avizennaviper, 1 Langnasen-Strauchnatter, 3 Zwerg-
klapperschlangen, 4 Rote Tansania-Rindenskorpione,  
1 Schwarzer Dickschwanzskorpion, 1 Texas-Klapperschlan-
ge, 1 Schauerklapperschlange, 1 Waldkobra, 1 Skorpion,  
1 Tropische Klapperschlange.

2. a) Wo könnten die Tiere im Falle einer Schließung der 
Auffangstation für Reptilien stattdessen jeweils 
untergebracht werden?

Für ungefährliche Tiere müssten Unterbringungsmöglichkei-
ten in Tierheimen und bei Privatpersonen gefunden werden, 
wie dies auch in anderen Ländern üblich ist. Gefährliche 
Tiere könnten nur an Zoos oder ähnliche Einrichtungen ab-
gegeben werden.

b)  Was passiert im Falle der Schließung mit den Tie-
ren, die nicht untergebracht werden können?

Ist die anderweitige Unterbringung von fortgenommenen 
Tieren oder die Veräußerung aus rechtlichen oder tatsächli-
chen Gründen im Inland nicht möglich, werden die Vermitt-
lungsbemühungen verstärkt und z. B. ins Ausland ausge-
weitet.

3.  Wer übernimmt die Kosten für eine alternative Un-
terbringung und wie hoch sind diese jeweils?

Zu den Gesamtkosten können angesichts der sehr unter-
schiedlichen Ansprüche der Tiere keine Angaben gemacht 
werden. Die Übernahme der Kosten hängt zudem vom 
Besitzstatus der Tiere ab. Zunächst sind die bisherigen Ei-
gentümer als Kostenverursacher in die Pflicht zu nehmen. 
Werden die Tiere an neue Eigentümer vermittelt, so tragen 
diese die Kosten.

4.  Wie hoch ist der Anteil an nicht in Bayern be-
schlagnahmten Tieren in der Auffangstation für 
Reptilien in München und werden dafür Zahlungen 

der jeweiligen Bundesländer geleistet und wenn ja, 
in welcher Höhe (bitte um Aufstellung nach Anzahl 
und Art der Tiere und Höhe der bezahlten Summe 
nach Bundesland)?

Nach Angaben der Auffangstation für Reptilien, München 
e. V. wurden im Jahr 2015 93 Tiere als von Behörden be-
schlagnahmt dort eingestellt. Hiervon stammten 5 Tiere aus 
Baden-Württemberg. Alle anderen seien durch bayerische 
Behörden (Veterinärämter, Landratsämter, Ordnungsbehör-
den) eingeliefert worden. Grundsätzlich würde im Vorfeld 
jeder Beschlagnahme eine Kostenübernahme durch die zu-
ständige Behörde geklärt. So auch bei Tieren aus anderen 
Ländern. Die Auffangstation für Reptilien hat ein Leistungs-
verzeichnis, das bei der Unterbringung von Tieren durch Be-
hörden herangezogen wird.

5.  Werden in Bayern beschlagnahmte Tiere in ande-
ren Bundesländern untergebracht, und wenn ja, 
welche Tiere sind das (bitte um Aufstellung nach 
Anzahl, Art und Ort der Unterbringung) und was 
kostet das jeweils den Freistaat Bayern?

Zur Unterbringung in Bayern beschlagnahmter Tiere in an-
deren Ländern liegen der Staatsregierung keine Informatio-
nen vor.

6. a)  Wie lösen die anderen Bundesländer die Proble-
matik von beschlagnahmten Tieren bzw. insbeson-
dere Reptilien?

Siehe Antwort zu Frage 2 a

b)  Gibt es bereits Kooperationen zwischen den Bun-
desländern oder sind weitere in Planung?

Baden-Württemberg hat eine Vereinbarung mit der Auf-
fangstation für Reptilien München e.V. getroffen, wonach 
einzelne Reptilien, die nicht in Baden-Württemberg unter-
gebracht werden können, in der Auffangstation für Reptilien 
verbracht werden. Die dort zuständigen Behörden kommen 
in diesen Fällen für die Unterbringungskosten auf. siehe 
auch Antwort zu Frage 4.

7. a) Unter welchen Umständen und aufgrund welcher 
Rechtsgrundlage sind Tötungen von beschlag-
nahmten Tieren zulässig und vorgesehen?

b) Wäre eine fehlende Unterbringungsmöglichkeit für 
einzelne Tiere, ausgelöst durch die Schließung der 
Auffangstation für Reptilien aus finanziellen Grün-
den, ein vernünftiger Grund zur Tötung i. S. von  
§ 17 Nr. 1 des Tierschutzgesetzes (TierSchG) i. V. 
mit Art. 20 a GG?

Nach §16a des Tierschutzgesetzes kann ein Tier unter Ver-
meidung von Schmerzen auch getötet werden, wenn keine 
Unterbringung möglich ist. Von der Option machen die Be-
hörden keinen Gebrauch, sie ist lediglich als ultima ratio zu 
verstehen.

Eine Tötung ist auch dann zulässig, wenn ein Tier nach 
Urteil des beamteten Tierarztes nur unter nicht behebbaren 
erheblichen Schmerzen, Leiden oder Schäden weiterleben 
kann.



Trivial Name Wissenschaftlicher NameechlecSchutzs  Dokumente Abgabegrund
Abgottschlange Boa constrictor B Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor B Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor m B Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor B Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor B Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor m B kein Herkunftsna  Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor (Hoog Island) B Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor m B Herkunftsbestäti Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor m B Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor m B keine Papiere Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor w B keine Papiere Abgabe
Abgottschlange Boa Constrictor NZ 4/1 B keine Papiere Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor B HerkunftsnachweAbgabe
Abgottschlange Boa constrictor Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor w B Abgabe
Abgottschlange Boa constrictor B Ausgesetzt
Abgottschlange Boa constrictor B Ausgesetzt
Abgottschlange Boa constrictor imperator B Kaufbeleg Beschlagnahmt
Abgottschlange Boa constrictor imperator B Kaufbeleg Beschlagnahmt
Abgottschlange Boa constrictor B Fundtier
Abgottschlange Boa constrictor Sonstiges
Abgottschlange Boa constrictor m B Sonstiges
Abgottschlange Boa constrictor juv Sonstiges
Abgottschlange Boa constrictor juv Sonstiges
Abgottschlange Boa constrictor juv Sonstiges
Abgottschlange Boa constrictor m B Sonstiges
Abgottschlange Boa constrictor B Herkunftsnachwe  Zurückgelassen
Abgottschlange Boa constrictor m B Zurückgelassen
Abgottschlange Boa constrictor B
Abgottschlange (Costa Rica) Boa constrictor m B Herkunftsbesche   Abgabe
Ägyptische Kobra Naja haje LStVG
Ägyptische Landschildkröte Testudo kleinmanni w A Fundtier
Amboina Scharnierschildkröte Cuora amboinensis m B Abgabe
Amboina Scharnierschildkröte Cuora amboinensis m B Fundtier
Antenn, 20 Stück Ancistrus spp. Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp. Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe



Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Abgabe
Antennenwels Ancistrus spp Beschlagnahmt
Antennenwels Ancistrus spp Beschlagnahmt
Äskulapnatter Elaphe longissima juv FFH, BNG Fundtier
Äskulapnatter Elaphe longissima juv FFH, BNG Fundtier
Aspisviper Vipera aspis w BNG Abgabe
Aspisviper Vipera aspis m BV 1 BGZüchterbescheiniAbgabe
Aspisviper Vipera aspis m BV 1 BGZüchterbescheiniAbgabe
Avizennaviper Cerastes vipera w LStVG Sonstiges
Axolotl Ambystoma mexicanum w B Beschlagnahmt
Bachschildkröte Mauremys spec w B Abgabe
Baird´s Kletternatter Elaphe bairdi Zurückgelassen
Bairds Kletternatter Pantherophis bairdi NZ Sonstiges
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barbe Beschlagnahmt
Barsch Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps m Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps m Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps m Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps w Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps m Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps m Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps m Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps m Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps w Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps w Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps w Abgabe
Bartagame Pogona vitticeps m Ausgesetzt



Bartagame Pogona vitticeps m Fundtier
Bartagame Pogona vitticeps w Sonstiges
Berg Königsnatter Lamprobeltis pyromelana m Beschlagnahmt
Blackmolly Abgabe
Blackmolly Abgabe
Boomslang Dispholidus typus LStVG Beschlagnahmt
Brasilianische Glattnatter Hydrodynastes gigas w B Abgabe
Braune Regenbogenboa Epicrates cenchria mauru m B Abgabe
Braune Regenbogenboa Epicrates cenchria mauru w B Abgabe
Braune Regenbogenboa Epicrates cenchria mauru m B Abgabe
Breitrandschildkröte Testudo marginata m A DE-DD 0487 / 01 Abgabe
Breitrandschildkröte Testudo marginata juv A EU Dokument, FoAbgabe
Breitrandschildkröte Testudo marginata w A Cites: PA-348-03 Abgabe
Breitrandschildkröte Testudo marginata m A Cites DE-BLN9409   Abgabe
Breitrandschildkröte Testudo marginata juv A Abgabe
Breitrandschildkröte Testudo marginata m A ####### Ausgesetzt
Breitrandschildkröte Testudo marginata m A Fundtier
Breitrandschildkröte Testudo marginata m A Fundtier
Breitrandschildkröte Testudo marginata m A Fundtier
Breitrandschildkröte Testudo marginata juv A LA-S69/2009
Brillenkaiman Caiman crocodylus m ####### Abgabe
Brillenkaiman Caiman crocodylus juv ####### Abgabe
Brillenkaiman Caiman crocodylus w B ####### Abgabe
Brillenkaiman Caiman crocodylus w B Abgabe
Brillenkaiman Caiman yacare Ausgesetzt
Brillenkaiman Caiman crocodilus B, LStVG Beschlagnahmt
Brillenkobra Naja naja m Abgabe
Brillenkobra Naja naja w Abgabe
Brillenkobra Naja naja m B, BGb LStVG Beschlagnahmt
Brillenkobra Naja naja w B, BGb, LStVG Beschlagnahmt
Bullennatter Pituophis catenifer sayi m Abgabe
Bullennatter Pituophis catenifer sayi m Abgabe
Bullennatter Pituophis catenifer sayi w Abgabe
Celebes-Erdschildkröte Leucocephalon yuwonoi m B Sonstiges
Ceylon Lanzenotter Trimeresurus trigonocephalus Abgabebescheini  Beschlagnahmt
Chinesische  Dreikielschildkröte Mauremys reevesii w Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte Chinemys reevesii m Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Mauremys reevesii m Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Mauremys reevesii m Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Chinemys reevesii m Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Chinemys reevesii w Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Maurenys Reevesi m Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Maurenys Reevesi w Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Maurenys Reevesi w Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Mauremys reevesii juv Abgabe
Chinesische Dreikielschildkröte Mauremys reevesii m Ausgesetzt
Chinesische Dreikielschildkröte Mauremys reevesi w Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte Chinemys reevesii w Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte Chinemys reevesii w Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte Chinemys reevesii m Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte Chinemys reevesii m Fundtier



Chinesische Dreikielschildkröte Chinemys reevesii w Fundtier
Chinesische Dreikielschildkröte Mauremys reevesii m Fundtier
Chinesische Streifenschildkröte Ocadia sinensis m Ausgesetzt
Chinesische Streifenschildkröte Ocadia sinensis m Beschlagnahmt
Chinesische Weichschildkröte Pelodiscus sinensis Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. trostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. trostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. trostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe



Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii w Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scripta troost m Abgabe
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Ausgesetzt
Cumberland SSK Trachemys scripta troost m Ausgesetzt
Cumberland SSK Trachemys scripta troost w Fundtier
Cumberland SSK Trachemys scr. trostii m Fundtier
Cumberland SSK Trachemys scripta troost juv Fundtier
Cumberland SSK Trachemys scr. trostii Fundtier
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Fundtier
Cumberland SSK Trachemys scripta troost m Fundtier
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii m Fundtier
Cumberland SSK Trachemys scr. troostii Sonstiges
Cumberland SSK Trachemys scr. trostii w
Cumberland SSK Trachemys scr. trostii w
Cumberland-SSK Trachemys scripta troost w Fundtier
Dach-Moschusschildkröte Sternotherus carinatus m Ausgesetzt
Diamant-Klapperschlange Crotalus atrox Beschlagnahmt
Diskus Symphysodon Beschlagnahmt
Diskus Symphysodon Beschlagnahmt
Diskus Symphysodon Beschlagnahmt
Dornschildkröte Cyclemys pulchristriata w Sonstiges
Dornschwanzagame Uromastyx (acanthinurus?) B Sonstiges
Dosenschildkröte Terrapene triunguis w Fundtier
Dreikielschildkröte Chinemys reevesii m Abgabe
Dreikielschildkröte Chinemys reevesii w Fundtier
Dunkle Krötenkopfschildkröte Phrynops geoffroanus m Fundtier
Dunkler Tigerpython Python (molurus) bivittatus B ####### Beschlagnahmt
Dunkler Tigerpython Python (molurus) bivittatus B Beschlagnahmt
Dunkler Tigerpython Python (molurus) bivittatus B ####### Beschlagnahmt
Eidechse (Ruineneidechse?) Lacerta spec.(Podarcis siculusBNG Fundtier
Engelswels Abgabe
Erdkröte Bufo bufo m BNG, FFH Fundtier
Erdkröte Bufo bufo FFH Sonstiges
Erdnatter Pantherophis obsoletus m Abgabe
Europ. Hornotter Vipera ammodytes m LStVG Sonstiges
Europäische Hornotter, SandotteVipera ammodytes juv FFH, LstVG
Europäische Schwarze Witwe Latrodectus tredecimguttatus Sonstiges
Europäische Schwarze Witwe Latrodectus tredecimguttatus Sonstiges
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis m BNG, FFH Abgabe
Europäische Sumpfschildkröte E.o.orbicularis IIa w BNG, FFH Abgabe
Europäische Sumpfschildkröte E.o.orbicularis IIa m BNG, FFH Abgabe
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis w FFH, BNG Abgabe
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis m BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis juv BNG, FFH Fundtier



Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis m BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte E.o.orbicularis Ia m BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte E.o.orbicularis IIa m BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte E.o.hellenica IVa m BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte E.o.hellenica IVa juv B, FFH, BNG Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte E.o.orbicularis Ia juv. BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis Iva w BNG, FFkein Chip gefund Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis juv BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis m BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis w BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis w BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis m BNG, FF ####### Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis Ib w BNG, FFChipNr. 9680000 Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis Ia w BNG, FFChip-Nr. 9680000Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis IIa w BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis IIa w FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis m BNG, FFH Fundtier
Europäische Sumpfschildkröte Emys orbicularis m BNG, F NZ Wielenbach Sonstiges
Europäischer Halbfingergecko Hemidactylus turcicus B Fundtier
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Fisch Beschlagnahmt
Florida Rotbauchschildkröte Pseudemys nelsoni m Abgabe
Florida-Rotbauch-Schmuckschild Pseudemys nelsoni w Abgabe
Florida-Rotbauch-Schmuckschild Pseudemys nelsoni m Abgabe
Florida-Rotbauch-Schmuckschild Pseudemys nelsoni m Abgabe
Fünfgürtelbarbe Abgabe
Fünfgürtelbarbe Abgabe
Fünfgürtelbarbe Abgabe
Fünfgürtelbarbe Abgabe
Gartenboa Corallus hortulanus Sonstiges
Gecko Tarentola spp. w Fundtier
Gecko Tarentola spp. juv Fundtier
Gecko Hemidactylus spec. Fundtier
Gecko Gehyra mutilata Fundtier
Geierschildkröte Macrochelys temminckii m C, LSTVG Abgabe
Geierschildkröte Macrochelys temminckii m WA III, EG C, LStVG Abgabe
Geierschildkröte Macrochelys temminckii w WA III, EG C, LStVG Abgabe
Geierschildkröte Macroclemys temminckii w LSTVG, ####### Abgabe
Geierschildkröte Macrochelys teminckii LSTVG, ####### Sonstiges



Geierschildkröte (Eugenie) Macrochelys temminckii LSTVG, BNG
Gelenkschildkröte Kinixys belliana m B Ausgesetzt
Gelenkschildkröte Kinixys belliana w B Ausgesetzt
Gewöhnliche MoschusschildkröteSternotherus odoratus w Abgabe
Gila Krustenechse Heloderma suspectum m B, BGb, LStVG Beschlagnahmt
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Carassius auratus Abgabe
Goldfisch Abgabe
Goldfisch Ausgesetzt
Goldkopf-Scharnierschildkröte Cuora aurocapitata B Übergabebesche   Sonstiges
Greifschwanz Lanzenotter Bothriechis schlegelii Abgabe



Greifschwanz Lanzenotter Bothriechis schlegelii Abgabe
Greifschwanz Lanzenotter Bothriechis schlegelii juv Beschlagnahmt
Greifschwanz Lanzenotter Bothriechis schlegelii juv. Beschlagnahmt
Greifschwanz-Lanzenotter Bothriechis schlegelii LStVG Abgabe
Greifschwanz-Lanzenotter Bothriechis schlegelii w LStVG Sonstiges
Greifschwanz-Lanzenotter Bothriechis schlegelii w LStVG Sonstiges
Greifschwanz-Lanzenotter Bothriechis schlegelii w LStVG Sonstiges
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettgeri A EU Dokuement m  Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A EU Dokument Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni juv A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A EG Bescheinigung   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A EG Bescheinigung   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettgeri A EG Bescheinigung  Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg w A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A DE-DD 1039 / 03 Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A DE - M 08021221   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A kein Herkunftsna  Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A ungültiges EU Do   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A ungültiges EU Do   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A EU Dokument, Bi   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettgeri A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettgeri A EU Dokument, Bi   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettgeri A EU Dokument, Bi   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettgeri A EU Dokument, Bi   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w A ####### Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Papiere vorhande   Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A ####### Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A ####### Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Cites: DE-BLN951     Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Altbestandsmeld    Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w A Altbestandsmeld    Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w A Altbestandsmeld    Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A keine Papiere Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w A keine Papiere Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w A keine Papiere Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg w A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg w A EU Dokument, Fo  Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg w A EU Dokument, Fo    Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni juv A Abgabe



Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Ausgesetzt
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A ####### Ausgesetzt
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni A Beschlagnahmt
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Beschlagnahmt
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni herma m A Fund
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni juv A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni herma m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Chip-Nr. 9680000Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg w A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w A Chip-Nr. 9680000Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Chip-Nr. 9680001Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg w A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A ####### Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A ####### Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg juv A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg juv A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg w A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni w A Fundtier
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Abgabe
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Sonstiges
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A Sonstiges
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg w A Sonstiges
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni juv A Cites
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni herma m A Cites
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni herma m A Cites
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni herma m A Cites



Griechische Landschildkröte Testudo hermanni herma m A Cites
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni herma m A Cites
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni herma m A Cites
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Cites
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A Cites
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg juv. A Cites 1113/09
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg juv A
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni m A
Griechische Landschildkröte Testudo hermanni boettg m A
Griechische Landschildkröte (Alb Testudo hermanni w A Sonstiges
Grüne Wasseragame Physignathus concincinu m Sonstiges
Grüner Leguan Iguana iguana m B Abgabe
Grüner Leguan Iguana iguana m B HerkunftsnachweAbgabe
Grüner Leguan Iguana iguana w B Abgabe
Grüner Leguan Iguana iguana rhinolopha m B Abgabe
Grüner Leguan Iguana iguana m Abgabe
Grüner Leguan Iguana iguana uv (m B Fundtier
Grüner Leguan Iguana iguana m B Fundtier
Guppy Abgabe
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
Guppy Poecilia reticulata Sonstiges
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scirpta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scirpta scripta Abgabe
GWSK Trachemys scirpta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta Abgabe



GWSK Trachemys scr. scripta Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta juv Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys s. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys s.scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys s. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys s. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe



GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys s. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSK Trachemys scr. scripta m Ausgesetzt
GWSK Trachemys scr. scripta w Ausgesetzt
GWSK Trachemys scr. scripta Ausgesetzt
GWSK Trachemys scr. scripta Ausgesetzt
GWSK Trachemys scirpta scripta Beschlagnahmt
GWSK Trachemys scripta scripta Beschlagnahmt
GWSK Trachemys scr. scripta m Beschlagnahmt
GWSK Trachemys scr. scripta m Beschlagnahmt
GWSK Trachemys scr. scripta m Beschlagnahmt
GWSK Trachemys scripta scripta m B Beschlagnahmt
GWSK Trachemys scripta scripta juv. Fundtier
GWSK Trachemys scirpta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr.scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta juv Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier



GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scirpta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta m Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scripta scripta w Fundtier
GWSK Trachemys scr. scripta Sonstiges
GWSK Trachemys scripta scripta w Sonstiges
GWSK / RWSK ? Trachemys spp. m Abgabe
GWSK-Hybride Trachemys scripta scripta x Trachemys scripta troostii Abgabe
GWSSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSSK Trachemys scripta scripta m Abgabe
GWSSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
GWSSK Trachemys scripta scripta w Abgabe
Harnischwels Loricariidae Beschlagnahmt
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna hie w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe



Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Abgabe
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Fundtier
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Fundtier
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Fundtier
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Fundtier
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Fundtier
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Fundtier
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Fundtier
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna w Fundtier
Hieroglyphen SSK Pseudemys concinna m Sonstiges
HieroglyphenschmuckschildkrötePseudemys concinna sp w Abgabe
HieroglyphenschmuckschildkrötePseudemys concinna sp w ? Abgabe
HieroglyphenschmuckschildkrötePseudemys concinna m B Abgabe
HieroglyphenschmuckschildkrötePseudemys concinna w Abgabe
HieroglyphenSSK Pseudemys concinna w Abgabe
HieroglyphenSSK Pseudemys concinna m Abgabe
HieroglyphenSSK Pseudemys concinna w Abgabe
HieroglyphenSSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen-SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Hieroglyphen-SSK Pseudemys concinna w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe



Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. juv Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys pseudogeogr w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys ouachitensis w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys ouachitensis w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys ouachitensis w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys barbouri m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys w Abgabe



Höckerschildkröte Graptemys w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. m Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys pseudogeogr  w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys pseudogeogr  w Abgabe
Höckerschildkröte Graptemys spp. w Ausgesetzt
Höckerschildkröte Graptemys spp. m Ausgesetzt
Höckerschildkröte Graptemys spec. m Ausgesetzt
Höckerschildkröte Graptemys spp. w Ausgesetzt
Höckerschildkröte Graptemys spp. Ausgesetzt
Höckerschildkröte Graptemys spp. Ausgesetzt
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Beschlagnahmt
Höckerschildkröte Graptemys spp. Beschlagnahmt
Höckerschildkröte Graptemys spp. Beschlagnahmt
Höckerschildkröte Graptemys spp. w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spp. w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys ouachitensis w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. m Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys pseudogeogr  w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. w Fundtier
Höckerschildkröte Grampermys spec. m Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys sp w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys pseudogeogr m Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spp. Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys ouachitensis m Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys ouachitensis w Fundtier
Höckerschildkröte Graptemys spec. Sonstiges
Höckerschildkröte Graptemys spec. Sonstiges
Höckerschildkröte Graptemys spec. Sonstiges
Höckerschildkröte Graptemys spec. Sonstiges
Höckerschildkröte Graptemys spec. Sonstiges
Höckerschildkröte Graptemys spec. Sonstiges
HöckerSK Graptemys pseudogeogr  w Abgabe
HöckerSK Graptemys p. pseudogeo w Abgabe



HöckerSK Graptemys p. kohnii w Abgabe
HöckerSK Graptemys. spec. w Abgabe
Höhlen Schönnatter Orthriophis taeniura ridley m Fundtier
Honduras Königsnatter Lampropeltis triangulum h m Abgabe
Hornviper Cerastes cerastes w Sonstiges
Hornviper Cerastes cerastes m Sonstiges
Indischer Ochsenfrosch Kaloula pulchra Fundtier
Japanmakak Macaca fuscata w B DE-KS-970305000    Abgabe
Japanmakake Macaca fuscata m Sonstiges
Jemenchamäleon Chamäleon calyptratus w B Abgabe
Jemenchamäleon Chamäleon calyptratus m B Sonstiges
Kaiserboa Boa constrictor imperator m B Abgabe
Kanareneidechse Gallotia galloti eisentrauti m B Abgabe
Kapkobra Naja nivea Beschlagnahmt
Katzenwels Ameiurus nebulosus? Beschlagnahmt
Kettennatter Lampropeltis getulus Abgabe
Kettennatter Lampropeltis getulus w Fundtier
Klapperschlange Crotalus ruber lucensis Zurückgelassen
Klapperschlange Crotalus horridus atricaudatus Zurückgelassen
Klapperschlange Crotalus adamanteus Zurückgelassen
Klapperschlange Crotalus oreganus helleri Zurückgelassen
Klapperschlange Crotalus oreganus helleri Zurückgelassen
Köhlerschildkröte "Surinam" Chelonoidis carbonarius m B Abgabe
Köhlerschildkröte "Surinam" Chelonoidis carbonarius w B Abgabe
Königsnatter Lampropeltis mexicana m Abgabe
Königsnatter Lampropeltis spp. Fundtier
Königsnatter Lampropeltis spp. Fundtier
Königsnatter Lampropeltis spp. juv Sonstiges
Königsnatter Lampropeltis spp. juv Sonstiges
Königspython Python regius m B Abgabe
Königspython Python regius juv Abgabe
Königspython Python regius juv Abgabe
Königspython Python regius juv Abgabe
Königspython Python regius juv Abgabe
Königspython Python regius juv Abgabe
Königspython Python regius juv Abgabe
Königspython Python regius w B Abgabe
Königspython Python regius m B Abgabe
Königspython Python regius Abgabe
Königspython Python regius m B Herkunftsnachwe  Abgabe
Königspython Python regius B Abgabe
Königspython Python regius m B Abgabe
Königspython Python regius B Abgabe
Königspython Python regius B Abgabe
Königspython Python regius w B Kaufbeleg vorhanAbgabe
Königspython Python regius w B kein HKNW Abgabe
Königspython Python regius B Vermarktungserl Beschlagnahme
Königspython Python regius m B Beschlagnahmt
Königspython Python regius w B Beschlagnahmt
Königspython Python regius m B Beschlagnahmt
Königspython Python regius w B Beschlagnahmt



Königspython Python regius m B Beschlagnahmt
Königspython Python regius m B Beschlagnahmt
Königspython Python regius m B Beschlagnahmt
Königspython Python regius w B Beschlagnahmt
Königspython Python regius w B Beschlagnahmt
Königspython Python regius w B Beschlagnahmt
Königspython Python regius w B Beschlagnahmt
Königspython Python regius juv B Beschlagnahmt
Königspython Python regius juv B Beschlagnahmt
Königspython Python regius B Fundtier
Königspython Python regius m B Fundtier
Königspython Python regius m B Fundtier
Königspython Python regius m B Fundtier
Königspython Python regius juv Fundtier
Königspython Python regius Fundtier
Königspython Python regius B Sonstiges
Königspython Python regius B Zurückgelassen
Königspython "Carl" enchi spotnoPython regius m B Sonstiges
Königspython "Joe" het albino / cPython regius m B Sonstiges
Königspython "Kenny" Graziani pPython regius m B Sonstiges
Königspython "Rainer II"het pied Python regius m B Sonstiges
Königspython "Renate" het pied Python regius w B Sonstiges
Kornnatter Panterophis guttatus m Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus juv HerkunftsnachweAbgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus juv Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus juv Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus juv Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus juv Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus juv Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus m Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus m Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus juv Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus m Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus m Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus w Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus (su w Abgabe
Kornnatter Pantherophis gutattus m Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus m Abgabe



Kornnatter Pantherophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus m Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus w Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus Abgabe
Kornnatter Panterophis guttatus Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus w Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus w Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Panterophis guttatus Ausgesetzt
Kornnatter Pantherophis guttatus Beschlagnahmt
Kornnatter Panterophis guttatus Beschlagnahmt
Kornnatter Pantherphis guttatus w Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus juv Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus Fundtier
Kornnatter Pantherophis guttatus Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus juv Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus Fundtier
Kornnatter Pantherophis guttatus m Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus Fundtier
Kornnatter Pantherophis gutattus Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus w Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus Fundtier
Kornnatter Pantherophis gutattus Fundtier
Kornnatter Panterophis guttatus Fundtier
Kornnatter Pantherophis guttatus m Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus m Abgabe
Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges



Kornnatter Pantherophis guttatus Sonstiges
Kornnatter Panterophis guttatus m Sonstiges
Kornnatter Pantherophis guttatus juv Zurückgelassen
Kornnatter Pantherophis guttatus
Kornnatter Panterophis guttatus
Kornnatter "amery het hypo" Panterophis guttatus w Sonstiges
Kornnatter (amelanistisch) Panterophis guttatus m Abgabe
Kornnatter (anerythristisch-amelPanterophis guttatus m Abgabe
Kornnatter (Emory) Pantherophis (guttatus) e m Fundtier
Kornnatter (nominat) Panterophis guttatus m Abgabe
Kornnatter Albiko Pantherophis guttatus Fundtier
Kornnatter albino Pantherophis gutattus w? Fundtier
Kornnattern Pantherophis guttatus Fundtier
Kräusel Jagdspinne Zoropsis spinimana w Fundtier
Kraushaar-Vogelspinne Brachypelma albopilosum B Abgabe
Kronengecko Rhacodactylus ciliatus m Abgabe
Kronengecko Rhacodactylus ciliatus m Abgabe
Kupferkopf Agkistrodon contortrix Abgabe
Kupferkopf Agkistrodon contortrix Abgabe
Kupferkopf Agkistrodon contortix w Abgabe
Kupferkopf Agkistrodon contortrix laticinctuLStVG Sonstiges
Kupferkopf Agkistrodon contortrix laticinctuLStVG Sonstiges
Kupferkopf Agkistrodon contortrix LStVG Sonstiges
Kurzschwanzopossum Monodelphis domestica Sonstiges
Kurzschwanzopossum Monodelphis domestica Sonstiges
Kurzschwanzopossum Monodelphis domestica Sonstiges
Kurzschwanzopossum Monodelphis domestica Sonstiges
Langnasen Strauchnatter Philodryas baroni w Sonstiges
Langnasen-Strauchnatter Philodryas baroni Abgabe
Langnasen-Strauchnatter Philodryas baroni Abgabe
Leopardgecko Eublepharis macularius w Abgabe
Leopardgecko Eublepharis macularius w Abgabe
Leopardgecko Eublepharis macularius Beschlagnahmt
Leopardgecko Eublepharis macularius Beschlagnahmt
Leopardgecko Eublepharis macularius Beschlagnahmt
Leopardgecko Eublepharis macularius m Fundtier
Leopardgecko Eublepharus macularius w Sonstiges
Madagaskarboa Acrantophis dumerili m A Sonstiges
Malawi - Prachtbarsch Abgabe
Malawi - Prachtbarsch Abgabe
Malawi - Prachtbarsch Abgabe
Mangroven-Nachtbaumnatter Boiga dendrophila Abgabe
Mangroven-Nachtbaumnatter Boiga dendrophila Abgabe
Massassauga Sistrurus catenatus m LStVG Abgabe
Massassauga Sistrurus catenatus w LStVG Abgabe
Mauereidechse Podarcis muralis nigriventris Fundtier
Mauereidechse Podarcis muralis Sonstiges
Mauergecko Tarentola spp. juv BNG Fundtier
Mauergecko Tarentola spp. w Fundtier
Mauergecko Tarentola spp. w? Sonstiges
Maurische Landschildkröte Testudo graeca m A EU Dokument, Fo   Abgabe



Maurische Landschildkröte Testudo graeca m A Ausgesetzt
Maurische Landschildkröte Testudo graeca m A Beschlagnahmt
Maurische Landschildkröte Testudo graeca ? m A Fundtier
Maurische Landschildkröte Testudo graeca m A Fundtier
Maurische Landschildkröte Testudo graeca m A Fundtier
Maurische Landschildkröte Testudo graeca m A Fundtier
Maurische Landschildkröte Testudo graeca w A Fundtier
Maurische Landschildkröte Testudo graeca ibera m A Fundtier
Maurische Landschildkröte Testudo graeca spp. m A Fundtier
Maurische Landschildkröte Testudo graeca terrestris m A Fundtier
Maurische Landschildkröte Testudo graeca m A Sonstiges
Mexikanische Baumnatter Leptophis mexicanus m Abgabe
Mexikanische Mokassinschlange Agkistrodon bilineatus taylori Beschlagnahmt
Mississippi Alligator Alligator mississippiensis B, LStVG Beschlagnahmt
Mississippialligator Alligator mississippiensis m B,BGb  Beschlagnahmt
Mississippialligator Alligator mississippiensis w B, BGb Beschlagnahmt
Mississippi-HöckerSK Graptemys pseudo. kohn m Abgabe
Mississippi-HöckerSK Graptemys spec. w Fundtier
MLSK Furculachelys nabeulens m A Ausgesetzt
Mokassinotter Agkistrodon bilineatus tay m LSTVG, BNG Sonstiges
Monokelkobra Naja kaouthia suphan B, LStVG Beschlagnahmt
Monokelkobra Naja kaouthia B Beschlagnahmt
Moschusschildkröte Sternotherus odoratus juv Abgabe
Moschusschildkröte Sternotherus odoratus m Abgabe
Moschusschildkröte Sternotherus odoratus Abgabe
Moschusschildkröte Sternotherus odoratus m Abgabe
Moschusschildkröte Sternotherus odoratus w Ausgesetzt
Moschusschildkröte Beschlagnahmt
Moschusschildkröte Beschlagnahmt
Moschusschildkröte Beschlagnahmt
Moschusschildkröte Beschlagnahmt
Moschusschildkröte Beschlagnahmt
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni w Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni w Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni w Abgabe



Nelsons SSK Pseudemys nelsoni Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni w Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni w Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni w Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni w Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni w Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Abgabe
Nelsons SSK Pseudemys nelsoni m Fundtier
Netzpinselalgenfresser Crossocheilus reticulatus Abgabe
Netzpinselalgenfresser Crossocheilus reticulatus Abgabe
Netzpinselalgenfresser Crossocheilus reticulatus Abgabe
Netzpython Broghammerus (Python) m B, LStV HerkunftsnachweAbgabe
Netzpython Broghammerus (Python) w B HerkunftsnachweAbgabe
Netzpython "Java" Broghammerus (Python) m LStVG Herkunftsbestätig   Abgabe
Nil Weichschildkröte Trionyx triunguis m Abgabe
Östliche Zierschildkröte Chrysemys picta belli w B Abgabe
Panamint-Klapperschlange Crotalus mitchelli stephensi LStVG Beschlagnahmt
Panamint-Klapperschlange Crotalus mitchelli stephensi Beschlagnahmt
Pantherchamäleon Furcifer pardalis m B Sonstiges
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt
Pantherschildkröte Stigmochelys pardalis juv B Beschlagnahmt



Panzerwels Abgabe
Panzerwels Abgabe
Panzerwels Abgabe
Panzerwels Abgabe
Panzerwels Abgabe
Panzerwels Corydoras spp. Abgabe
Panzerwels Corydoras spp. Abgabe
Panzerwels Corydoras spp. Abgabe
Panzerwels Corydoras spp. Abgabe
Papuawaran Varanus salvadorii m B, LStVG Beschlagnahmt
Papuawaran Varanus salvadorii w B, LStVG Beschlagnahmt
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis juv. Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis w Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis w Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis w Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis w Abgabe
Peninsular SSK Pseudemys peninsularis m Fundtier
Peninsula-Schmuckschildkröte Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsula-Schmuckschildkröte Pseudemys peninsularis w Abgabe
Peninsula-Schmuckschildkröte Pseudemys peninsularis m Abgabe
Peninsula-Schmuckschildkröte Pseudemys peninsularis w Fundtier
Penninsular SSK Pseudemys peninsularis w Abgabe
Pfauenaugenschildkröte Sacalia quadriocellata w Sonstiges
Platy Abgabe
Platy Abgabe
Platy Abgabe
Platy Abgabe
Platy Abgabe
Platy Abgabe
Prachtbarbe Abgabe
Prachtbarbe Abgabe
Prachtbuntbarsch Abgabe
Prachtbuntbarsch Abgabe
Prachtbuntbarsch Abgabe
Präriekornnatter Pantherophis emoryi w Fundtier
Riesenkrabbenspinne Sparasidae spec. w Fundtier
Rotbauch Spitzkopfschildkröte Emydura subglobosa w Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte Emydura subglobosa w Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte Emydura subglobosa w Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte Emydura subglobosa w Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte Emydura subglobosa Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte Emydura subglobosa m Abgabe
Rotbauch Spitzkopfschildkröte Emydura subglobosa m Fundtier



Rote Diamant Klapperschlange Crotalus ruber LStVG Abgabe
Rote Speikobra Naja pallida Abgabe
Rote Speikobra Naja pallida Sonstiges
Rote Speikobra Naja pallida Sonstiges
Roter Tansania-Rindenskorpion Babycurus jacksoni juv LSTVG Beschlagnahmt
Roter Tansania-Rindenskorpion Babycurus jacksoni juv LSTVG Beschlagnahmt
Roter Tansania-Rindenskorpion Babycurus jacksoni juv LSTVG Beschlagnahmt
Rotknie Vogelspinne Brachypelma smithii B HerkunftsnachweAbgabe
Rotknie Vogelspinne Brachypelma smithii w B Herkunftsbestäti Sonstiges
Rotwangenschmuckschildkröte Trachemys scripta elegan m Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte Trachemys scripta elegan w Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte Trachemys scripta elegan w Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte Trachemys scripta elegan w Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte Trachemys scripta elegan w Abgabe
Rotwangenschmuckschildkröte Trachemys scripta elegan w Abgabe
Rotwangen-SK Trachemys scripta elegan w Fundtier
Ruineneidechse Podarcis sicula FFH IV Fundtier
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Abgabe
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii m B "SchenkungsurkuAbgabe
Russische Landschildkröte Agrionemmys horsfieldii m B Chip-Nr. 9680000Abgabe
Russische Landschildkröte Agrionemmys horsfieldii B Abgabe
Russische Landschildkröte Agrionemmys horsfieldii w Abgabe
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii w B Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii w B Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii w B Beschlagnahmt
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Fundtier
Russische Landschildkröte Agrionemmys horsfieldii w B Fundtier
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Fundtier
Russische Landschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Abgabe
RWSK Trachemys. Scr. elegans w Abgabe
RWSK Trachemys. Scr. elegans B Abgabe
RWSK Trachemys. Scr. elegans B Abgabe
RWSK Trachemys scripta scripta w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans juv B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe



RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr, elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan ad. B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe



RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe



RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemy scripta elegans w B Abgabe
RWSK Trachemy scripta elegans B Abgabe
RWSK Trachemy scripta elegans B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan w B Abgabe
RWSK Trachemy scripta elegans Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Ausgesetzt
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Ausgesetzt
RWSK Trachemys scr. elegans w B Ausgesetzt
RWSK Trachemys scr. elegans w B Ausgesetzt
RWSK Trachemys scripta elegans B Fund
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachmeys scr. elegans m Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegans B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegans B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan m B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan m B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans m B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans juv B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans m B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan juv B Fundtier



RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan m B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan m B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan m B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans m B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegans B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans w B Fundtier
RWSK Trachemys scr. elegans m Fundtier
RWSK Trachemys scripta elegan w B Fundtier (DLRG) Unt  
RWSK Trachemys scripta elegan m B Sonstiges
RWSK Trachemys scripta elegan m B Sonstiges
RWSK Trachemys scripta elegan w B Sonstiges
RWSK Trachemys scripta elegan w B Sonstiges
RWSK Trachemys scripta elegan w Sonstiges
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSK Trachemys scripta elegan m B Zurückgelassen
RWSK Trachemys scr. elegans m B Zurückgelassen
RWSK "Texas" Trachemys scripta elegans B Abgabe
RWSK (hypomelanistisch) Trachemys scr. elegans w B Abgabe
RWSSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSSK Trachemys scripta elegan m B Abgabe
RWSSK Trachemys scripta elegan m B Ausgesetzt
Sandotter Vipera ammodytes m FFH IV ZüchterbescheiniAbgabe
Sandotter Vipera ammodytes w FFH IV ZüchterbescheiniAbgabe
Sandrasselotter Echis carinatus sochurek m Kaufvertrag Sonstiges
Sandrasselotter Echis carinatus sochurek w Kaufvertrag Sonstiges
Sandrasselotter Echis carinatus sochurek w Kaufvertrag Sonstiges
Sandrennatter Psammophis mossambic juv Abgabe
Sandrennatter Psammophis mossambicus Abgabe
Scharnierschildkröte Cuora amboinensis m? Abgabe
Schauerklapperschlange Crotalus durissus Abgabe
Schildnasenkobra Aspidelaps lubricus Beschlagnahmt
Schildnasenkobra Aspidelaps lubricus Beschlagnahmt
Schildnasenkobra Aspidelaps scutatus Beschlagnahmt
Schlingnatter Coronella austriaca m BNG, FFH Fundtier
Schmerle Abgabe
Schmuckschildkröte Pseudemys spec. w Ausgesetzt



Schmuckschildkröte Pseudemys Fundtier
Schnappschildkröte Chelydra serpentina LStVG Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina LSTVG Chip-Nr. 2760981  Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina m LSTVG, BNG Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina w LSTVG, BNG Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina w LSTVG, Chip-Nr. 2760981Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina m LSTVG Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina w BNG, LS 27609810228074  Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina w LStVG ####### Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina w BNG, LS ####### Abgabe
Schnappschildkröte Chelydra serpentina m B Fundtier
Schnappschildkröte Chelydra serpentina w BNG, LS ####### Fundtier
Schnappschildkröte Chelydra serpentina m LSTVG, BNG Fundtier
Schnappschildkröte Chelydra serpentina BNG, LS ####### Fundtier
Schnappschildkröte Chelydra serpentina BNG, LS ####### Fundtier
Schnappschildkröte Chelydra serpentina w LSTVG, ####### Sonstiges
Schnappschildkröte Chelydra serpentina GismoLSTVG, BNG
Schnappschildkröte "Bert" Chelydra serpentina serp m LStVG Transponder: 276Ausgesetzt
Schöne Bambusotter Cryptelytrops (Trimeresu  m Beschlagnahmt
Schöne Bambusotter Cryptelytrops (Trimeresu  w Beschlagnahmt
Schöne Bambusotter Trimeresurus venustrus w LSTVG, BNG Sonstiges
Schönnatter Orthriophis taeniurus frisei Beschlagnahmt
Schönnatter Orthriophis taeniurus frisei Beschlagnahmt
Schönnatter Orthriophis taeniurus frisei Beschlagnahmt
Schwarze Rattenschlange Pantherophis obsoletus m Abgabe
Schwarzer Dickschwanzskorpion Androctonus bicolor LSTVG Beschlagnahmt
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Schwertträger Xiphophorus hellerii Abgabe
Siam Rüsselbarbe Abgabe
Siam Rüsselbarbe Abgabe
Skalar Abgabe
Skalar Abgabe
Skalar Abgabe
Skalar Abgabe



Skorpion Fundtier
Skorpion Fundtier
Skorpion Centrurides gracilis LStVG Fundtier
Skorpion-Krustenechse Heloderma horridum exa w LStVG Herkunftsnachwe  Sonstiges
Skorpion-Krustenechse Heloderma horridum exa w LStVG Herkunftsnachwe  Sonstiges
Skorpions Krustenechse Heloderma horridum exasperatum Sonstiges
Skorpions Krustenechse Heloderma horridum exasperatum Sonstiges
Skorpionskrustenechse Heloderma horridum exaspera LStVG Sonstiges
Skorpionskrustenechse Heloderma horridum exaspera LStVG Sonstiges
Speikobra, indochinesische Naja siamensis Abgabe
Speikobra, indochinesische Naja siamensis Abgabe
Spinne juv Fundtier
Spornschildkröte Centrochelys sulcata m B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata m B Abgabe
Spornschildkröte Centrochelys sulcata juv B Fundtier
Spornschildkröte Centrochelys sulcata m B Fundtier
SSK Pseudemys sp. w Fundtier
Stabheuschrecke Fundtier
Störwels Abgabe
Streifenskunk Mephitis mephitis mk ####### Abgabe
Südliche Madagaskarboa Acrantophis dumerili w A Beschlagnahmt
Südliche Madagaskarboa Acrantophis dumerili m Beschlagnahmt
Südliche Madagaskarboa Acrantophis dumerili m Beschlagnahmt
Südliche Zierschildkröte Chrysemys picta dorsalis w B Abgabe
Südlicher Brillenkaiman Caiman yacare B, LStV EinzugsdokumenBeschlagnahmt
Teichmolch Lissotriton vulgaris juv FFH, BNG Sonstiges
Teppichpython Morelia spilota B Abgabe
Teppichpython Morelia spilota w B Abgabe
Teppichpython Morelia spilota variegata w B Abgabebescheini  Abgabe
Teppichpython Morelia spilota w B Beschlagnahmt
Texas-Klapperschlange Crotalus atrox Abgabe
Tigerpython Python molurus bivittatus m B Herkunftsnachwe   Abgabe



Tigerpython Python molurus bivittatus B, LStVG Ausgesetzt
Tigerpython Python molurus bivittatus B ####### Beschlagnahmt
Tigerpython (Albino) Python molurus bivittatus m B, LStVGHerkunftsnachweAbgabe
Tigerpython (Albino) Python molurus B, LStVG####### Beschlagnahmt
Tigerpython (nominat) Python molurus bivittatus m B ####### Abgabe
Tigerpython (nominat) Python molurus bivittatus m B ####### Abgabe
Tigerpython, albinotisch Python bivittatus B ####### Beschlagnahmt
Trichternetzspinne Macrothele spec. Sonstiges
Tropische Klapperschlange Crotalus durissus w Sonstiges
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens m A Abgabe
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens m Abgabe
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens juv. A Ausgesetzt
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens juv. A Ausgesetzt
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens juv A Fundtier
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens w A Fundtier
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens w A Abgabe
Tunesische Landschildkröte Furculachelys nabeulens m A
Uracoan-Klapperschlange Crotalus (Caudisona) veg w
Uracon Klapperaschlange Crotalus vegrandis Sonstiges
Uracon Klapperaschlange Crotalus vegrandis Sonstiges
Uracon Klapperaschlange Crotalus vegrandis Sonstiges
Usambara-Buschviper Atheris ceratophora m LSTVG, BNG Sonstiges
Usambara-Buschviper Atheris ceratophora w LSTVG, BNG Sonstiges
Venezuela Lanzenotter Bothrops venezuelensis Beschlagnahmt
Vierzehen-Steppenschildkröte Agrionemmys horsfieldii B ####### Abgabe
Vierzehen-Steppenschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Abgabe
Vierzehen-Steppenschildkröte Agrionemys horsfieldii m B Abgabe
Vogelspinne Brachypelma bauerdezi Abgabe
Vogelspinne Lasiodora parahybana w Abgabe
Vogelspinne Grammostola rosea w Abgabe
Vogelspinne Brachypelma vagans w B Abgabe
Wabenschilderwels Ancistrus gibbiceps Abgabe
Wabenschilderwels Ancistrus gibbiceps Abgabe
Wabenschilderwels Glyptoperichthys gibbiceps Abgabe
Waldklapperschlange Crotalus horridus m LStVG Abgabe
Waldkobra Naja melanoleuka Abgabe
Waschbär Procyon lotor m Abgabe
Waschbär Procyon lotor w Abgabe
Waschbär Procyon lotor w Abgabe
Wasser-Mokassinotter/Florida-C Agkistrodon piscivorus conanti Beschlagnahmt
Wasser-Mokassinotter/Florida-C Agkistrodon piscivorus conanti Beschlagnahmt
Wasser-Mokassinotter/Florida-C Agkistrodon piscivorus conanti Beschlagnahmt
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus w ####### Abgabe
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus m B Beschlagnahmt
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus w B Beschlagnahmt
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus juv B Sonstiges
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus juv B Sonstiges
Weißbüschelaffe Callithrix jacchus juv B Sonstiges
Weißknie-Vogelspinne Acanthoscurria geniculat w Beschlagnahmt
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris m LSTVG Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris w LStVG Sonstiges



Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris LStVG Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris LStVG Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris LStVG Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris LStVG Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris LStVG Sonstiges
Weißlippen-Bambusotter Trimeresurus albolabris LStVG Sonstiges
Weißlippenlanzenotter Cryptelytrops albolabris LStVG Beschlagnahmt
Weißlippenlanzenotter Cryptelytrops albolabris LStVG Beschlagnahmt
Westliche DiamantklapperschlanCrotalus atrox juv Beschlagnahmt
Westliche DiamantklapperschlanCrotalus atrox juv Beschlagnahmt
Westliche DiamantklapperschlanCrotalus atrox juv Beschlagnahmt
Zierschildkröte Chrysemys picta belli w B Abgabe
Zwerg Moschusschildkröte Sternotherus minor w Abgabe
Zwergbartagame Pogona henrylawsoni w Abgabe
Zwergbartagame Pogona henrylawsoni w Abgabe
Zwergklapperschlange Sistrurus miliaris barbouri LStVG Abgabe
Zwergklapperschlange Sisturus catenatus tergem m LSTVG Beschlagnahmt
Zwergklapperschlange Sisturus catenatus tergem w LSTVG Beschlagnahmt
Zwergklapperschlange Sisturus catenatus tergem w LSTVG Beschlagnahmt
Zwergmanguste Helogale parvula w ####### Abgabe
Zwergmanguste Helogale parvula m ####### Abgabe
Zwergmanguste Helogale parvula w ####### Abgabe
Zwergmanguste Helogale parvula w ####### Abgabe
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